

货车起火 师生携手助司机

本报讯 (记者 丁艳冰) 国家级比赛获大奖,载誉而归途中遇到货车起火,师生携手帮助司机,对于市职业教育中心南太行龙狮传承社的师生来说,这场经历颇为难忘。

8月22日11时许,市职业教育中心参加第九届中国中学生舞龙舞狮锦标赛的师生一行6人驾车在返回途中,看到路边一辆货车冒起了浓烟。“当时看到货车司机一个人正在灭火,感觉到他肯定特别无助,就想帮他赶紧把火扑灭。”带队老师苗森见状,将车子远远停靠在路边安全位置,让同行老师和4名学生在车里等待,自己拿起车载灭火器赶到现场。

此刻,司机手中的灭火器已经用完,他接过苗森递过来的灭火器

继续灭火。突然,货车发生爆燃,司机被喷射出的火焰烧伤。在现场的热心群众用手边的瓶装水给司机烧伤的皮肤降温,可仅有的两瓶水根本不够用。想到自己车里有两箱矿泉水,苗森赶忙招呼司机往车子旁边走,同时拨打了120急救电话。急救人员在电话里也表示,在急救车赶来前,可以用凉水给烧伤患者物理降温。

车上的4名同学在另一位带队老师周子英的指导下,立刻取出瓶装水,细心地一瓶瓶浇在司机身上,帮助他降温止痛,直到用光了车上的40瓶水。路边的热心群众纷纷为这几个还穿着舞狮比赛服装的小伙子点赞。

智勇双全,热心助人,市职业教

育中心南太行龙狮传承社师生见义勇为的行为在学校微信群里传开了,大家纷纷称赞6名师生不仅摘得大奖,还具有满满的“正能量”。据了解,市职业教育中心南太行龙狮传承社在刚刚结束的第九届中国中学生舞龙舞狮锦标赛获得南狮组全国第一名的成绩,同时还荣获开幕式表演金奖、最佳狮头奖、十佳运动员、最佳教练奖、支持舞龙舞狮工作学校优秀领导奖等多项荣誉。



文明养犬 “宠”我做起

高新区开展纠正不文明养犬行为宣传活动

本报讯 (记者 张延) 为进一步规范居民依法养犬、文明养犬,营造整洁有序、安全和谐的社区环境和氛围,高新区应急管理和综合监管执法局持续开展“文明养犬‘宠’我做起”宣传活动。截至8月23日,发放文明养犬倡议书200余份,纠正不文明养犬行为40余人次,并对流浪犬进行安全抓捕。

活动现场,执法队员向群众宣传讲解文明养犬有关知识,填写《文明养犬承诺书》,通过网格群转发、上门讲解等形式宣传文明养犬知识,呼吁

养犬居民定时给犬注射狂犬疫苗,携犬出门时拴好并妥善处理粪便等。倡导做文明养犬人,维护干净整洁的环境。以背街小巷、居民小区、集贸市场、广场公园等区域为重点,对遛犬未戴犬牌、未系犬链,犬只随地便溺等不文明养犬行为进行及时纠正,对屡教不改或情节严重的,按照相关规定进行处罚。

执法过程中,执法人员利用专业工具,对弃养犬、走失犬、无主犬等流浪犬只进行安全抓捕,统一将流浪犬只移送至收容所。

截至8月23日,区应急管理和综合监管执法局共开展文明养犬执法宣传活动5次,发放文明养犬倡议书200余份,纠正不文明养犬行为40余人次,得到广大市民群众的大力支持和一致好评。



多家企业和个人 获省先进集体、先进个人荣誉称号

本报讯 (记者 李蕊) 8月23日,记者了解到,新乡市荣获2022年河南省重点工程建设竞赛、河南省重点行业节能减排绿色发展竞赛荣誉新闻发布会在市总工会举行,现场颁发了先进集体、先进个人等多个奖项。

据了解,2022年以来,围绕美丽新乡建设,以节能降耗减排、推进绿色化改造为内容,在全市重点行业广

泛开展以比管理水平、比技术创新、比岗位建功、降能耗、降排放为主要内容的重点行业节能减排绿色发展竞赛,推进经济社会绿色低碳转型、生态环境质量持续改善,助力实现碳达峰碳中和目标,涌现出一批先进集体和先进个人,受到省总工会、省发改委、省生态环境厅联合表彰。

发布会上,我市2家企业获得

2022年全省重点工程建设竞赛先进集体称号,5人获得2022年全省重点工程建设竞赛先进个人称号。1家企业获得2022年全省重点行业节能减排绿色发展竞赛先进集体称号,2家企业班组获得2022年全省重点行业节能减排绿色发展竞赛先进班组称号,4人获得2022年全省重点行业节能减排绿色发展竞赛先进个人称号。

81名优秀青年志愿者受表彰

本报讯 (记者 李文奇) 为进一步弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,鼓励返乡大学生积极投身到家乡的建设发展中,8月21日,辉县市义工志愿者服务中心(以下简称辉县义工中心)组织召开2023年暑期大学生“返家乡”暨“向基层报到”青年志愿服务总结表彰会。

活动现场,81名优秀青年志愿者接受表彰。其中,暑期返家乡社会实践“优秀大学生青年志愿者”代表45人;“十佳青年志愿者”10人;“支付宝

爱心公益推广大使”8人;2022—2023年度“大学生云陪伴”表彰“优秀大学生陪伴师”18人。

辉县义工中心秘书长卢新河作2023年暑期大学生“返家乡”社会实践青年志愿服务工作总结,对500余名青年学子一个多月来,积极响应辉县义工中心号召,放弃了宝贵的假期时间不辞辛苦、勇于付出,投身于各类社会公益服务活动中,给予充分肯定。

据了解,今年暑假,辉县市500

余名大学生们积极参与陪伴困境儿童、开展应急救援培训、义务打扫卫生等志愿者服务活动,通过一系列志愿服务活动,充实假期生活,使大家在社会实践巾接受历练,积累社会经验,培养自己的爱心和责任感。

辉县市新时代文明实践指导中心负责人郭新营表示,希望广大青年在校励志勤学,为家乡建设激发青春活力,成为勇担时代重任的栋梁之才。

货车撞树一人被困 消防人员紧急救援

本报讯 (记者 李文奇) 8月21日,延津县王楼镇王楼村附近发生一起交通事故,一人被困车内,消防救援人员及时赶到救援。

当日14时,延津县消防救援大队接到报警,延津县王楼镇王楼村公路发生一起交通事故,副驾驶位置一人被困车内无法出来。

消防救援人员到达现场后,经勘查,小货车车头撞在路旁的树上,前挡风玻璃破碎,整个车头严重变形,驾驶员已自行脱困,副驾驶室内一名女子被困。由于车辆撞击承受偏向于副驾驶室,车门严重变形无法正常打开。

现场消防救援人员立即采取使用液压剪扩器对副驾驶车门进行扩张。经过3分钟的救援,副驾驶车门被打开,被困女子被消防员抬至急救担架,送往医院救治。据了解,被困人员无生命危险,事故原因还在进一步调查。

开展集中整治行动 持续提升市容秩序

本报讯 (记者 张延) 8月23日,卫辉市城管局组织市容环境治理突击队,对新乡医学院第一附属医院周边占道经营、车辆乱停乱放等违规行为,开展市容秩序集中整治行动。

此次整治行动,主要针对医院周边非机动车乱停乱放和占道经营进行整治。为了缓解交通拥堵情况,工作人员取消了医院门诊楼对面右转道的停车位;同时,设置机动车、非机动车隔离带近200余米,规范了行车秩序;对医院周边50余家流动摊贩进行排查,对影响交通秩序的流动摊贩或定点摊位坚决取缔,对不影响交通秩序的摊位引导其在规定时间和范围内规范经营。

卫辉市城管局负责人表示,该局将成立市容环境整治工作督查小组,持续整治,每天对医院周边市容环境治理工作进行督导,对发现的问题,现场拍照责令其立即整改,建立长效工作机制,巩固治理成效,确保医院周边道路畅通无阻。

怀疑妻子不忠 丈夫偷装监控 这起离婚案判了

本报讯 (记者 申长明) 家住原阳县的男子王民怀疑妻子冯玉不忠,就偷装监控进行监视。8月22日,记者从原阳县人民法院了解到,这个家庭最终以离婚而收场。

据了解,冯玉和王民经人介绍相识,在未办理婚姻登记的情况下即同居生活,冯玉还为王民生育了3个子女。王民因刑事犯罪入狱7年冯玉仍不离不弃,并在王民出狱后与其办理了结婚登记手续。

然而事与愿违,长期的共同生活非但没有加深夫妻感情,反而由于性格和生活理念等诸方面存在差异,两人逐渐产生隔阂,经常为生活琐事争吵。王民怀疑冯玉不忠,在冯玉的床头等处偷偷安装监控探头,对其实施监控,后被冯玉发觉,两人矛盾激化。冯玉起诉至原阳县人民法院,坚决要求离婚。经法院审理,基于双方经调解确无和好可能,遂判决准予原被告离婚,并对子女抚养、家庭财产分割依法作出裁决。

(文中当事人系化名)